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4/a.) Szamitsa ki a + Omax €s -Omax értékeit, rajzoljon fesziiltségi abrakat! fa=12 N/mm’
4/b.) Szamitsa ki a keresztmetszet képlékeny tartalékat!
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3/b.) Szamitsa ki a keresztmetszet képlékeny tartalékat!
Mria=f &*1./ zmax MRrder=12%221,82%107130,8 = 20,35"’106Nmm =20,35 kNm
Mragi=fa*(|Snyomore b |Shizox]) =N*z A hatarvonal teriiletfelezd!

A/2=38600/2=19300 mm?  180*z=19300 a= 107,22 mm

Mrapi=12%( 180%107,2% /2 +180%142,8" /2 - 80 #52,8 ) =30,38*10°'Nmm = 30,38 kNm

MRdpl-MRdel +100= 30,38-20,35 *+100= 49,29 %

Keéplékeny tartalék:
MRd.el 20,35




